Impressum

Betreiber des Internetauftritts

Förderverein Dorfgemeinschaft Stralsbach e. V.

Der Förderverein wurde am 07.09.2011 im Vereinsregister beim Amtsgericht Schweinfurt unter dem Aktenzeichen VR 200369 mit dem Namen "Dorfgemeinschaft Stralsbach e. V."eingetragen. Hierbei handelt es sich um das Informationsangebot eines ideellen Vereins

Der Förderverein Dorfgemeinschaft Stralsbach e. V. wird vertreten durch den Vorstand

Herrn Berthold Kröckel, Grabenweg 5, 97705 Burkardroth-Stralsbach Tel. 09734/1450

eMail: alteschuel@foerderverein-stralsbach.de

Inhaltliche Verantwortung gem. § 55 Abs. 2 RStV

Verantwortlich für die Inhalte, Texte und Grafiken auf foerderverein-stralsbach.de ist Herr Berthold Kröckel,

Grabenweg 5, 97705 Burkardroth-Stralsbach Tel. 09734/1450

eMail: alteschuel@foerderverein-stralsbach.de

Kontakt zu Webmaster, Administrator, Admin-C

eMail: webadmin@foerderverein-stralsbach.de

Haftungsausschluss

Gem. § 6 MDStV (in der Fassung vom 01.07.2002) sind Anbieter für die eigenen Inhalte, die sie zur Nutzung bereithalten, verantwortlich. Von diesen eigenen Inhalten sind Verweise auf Inhalte anderer Anbieter zu unterscheiden. Die Inhalte fremder Web-Seiten, auf die mittels Hyperlinks verwiesen wird, dienen lediglich der weiterführenden Information. Trotz sorgfältiger inhaltlicher Kontrolle übernehmen wir keine Haftung für die Inhalte externer Links. Die verlinkten Seiten wurden zum Zeitpunkt der Verlinkung auf mögliche Rechtsverstöße überprüft. Rechtswidrige Inhalte waren zum Zeitpunkt der Verlinkung nicht erkennbar.

Für den Inhalt der verlinkten Seiten sind ausschließlich deren Betreiber verantwortlich. Der Inhalt fremder Web-Seiten kann jederzeit ohne Wissen des Fördervereins Dorfgemeinschaft Stralsbach e. V. geändert werden. Das Setzen von externen Links bedeutet nicht, dass sich der Förderverein Dorfgemeinschaft Stralsbach e. V. die hinter dem Verweis oder Link liegenden Inhalte zu eigen macht. Sollte von den Webseiten des Fördervereins Dorfgemeinschaft Stralsbach e. V. auf Seiten verwiesen werden, deren Inhalt Anlass zur Beanstandung gibt, bitten wir um Mitteilung. Bei Bekanntwerden von entsprechenden Rechtsverletzungen werden wir diese Inhalte umgehend entfernen.

Der Förderverein Dorfgemeinschaft Stralsbach e. V. behält sich das Recht vor, Änderungen an der Website foerderverein-stralsbach.de ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen. Wir übernehmen darüber hinaus keine Gewähr für die Aktualität, Korrektheit und Vollständigkeit der auf den Internetseiten bereitgestellten Informationen. Die Nutzung der Inhalte der Website erfolgt auf eigene Gefahr des Nutzers

Namentlich gekennzeichnete Beiträge geben die Meinung des jeweiligen Autors und nicht immer die Meinung des Anbieters wieder. Mit der reinen Nutzung der Website des Anbieters kommt keinerlei Vertragsverhältnis zwischen dem Nutzer und dem Anbieter zustande.

Nutzungsbedingungen - Urheberrecht

Die durch die Seitenbetreiber erstellten Inhalte und Werke auf diesen Seiten unterliegen dem deutschen Urheberrecht. Die Vervielfältigung, Bearbeitung, Verbreitung und jede Art der Verwertung außerhalb der Grenzen des Urheberrechtes bedürfen der schriftlichen Zustimmung des jeweiligen Autors bzw. Erstellers.

Das Bildmaterial ist namentlich gekennzeichnet. Deren Rechteinhaber sind:

Herr Gerhard Kauf

Herr Wolfgang Kretschmer

Herr Berthold Kröckel

Herr Andreas Schmück

Herr Gerhard Zeller

Mit deren Einverständnis erfolgt die Veröffentlichung auf foerderverein-stralsbach.de. Texte und Grafiken befinden sich im Eigentum des Fördervereins Dorfgemeinschaft Stralsbach e. V.

Downloads und Kopien dieser Seite sind nur für den privaten, nicht kommerziellen Gebrauch gestattet. Soweit Fremdtexte, Grafiken und Bildmaterial zur Verfügung gestellt wurden, geschah dies unter Beachtung der Urheberrechte Dritter. Insbesondere werden Inhalte und Bildmaterial Dritter als solche gekennzeichnet. Sollten Sie trotzdem auf eine Urheberrechtsverletzung aufmerksam werden, bitten wir um einen entsprechenden Hinweis. Bei Bekanntwerden von Rechtsverletzungen werden wir derartige Inhalte umgehend entfernen..

Ein Anspruch auf Veröffentlichung oder auf Übernahme von Links zu fremden Webseiten besteht nicht.

Verwendung von Kontaktdaten

Der Nutzung von im Rahmen der Impressumpflicht veröffentlichten Kontaktdaten und der sonstigen Namensnennungen auf der Website durch Dritte zur Übersendung von nicht ausdrücklich angeforderter Werbung und Informationsmaterialien ist nicht erwünscht und wird hiermit ausdrücklich widersprochen. Die Betreiber von foerderverein-stralsbach.de behalten sich ausdrücklich rechtliche Schritte im Falle der unverlangten Zusendung von Werbeinformationen, etwa durch Spam-Mails, vor. Es sei denn, der "Förderverein Dorfgemeinschaft Stralsbach e. V." hatte zuvor seine schriftliche Einwilligung erteilt oder es besteht bereits eine Geschäftsbeziehung.

Der Anbieter und alle auf dieser Website genannten Personen widersprechen hiermit jeder kommerziellen Verwendung und Weitergabe ihrer Daten.